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Monsieur Mars 01 Bartolomeo 
Président de la Chambre des Députés 

Luxembourg, le 4 novembre 2016 

Monsieur le Président, 

Par la présente, j'ai l'honneur de vous informer que conformément à l'article 80 du Règlement 
de la Chambre des Députés, je souhaiterais poser une question parlementaire à Monsieur le 
Ministre des Finances concernant 1' « amnistie fiscale » votée en 2016. 

La loi budgétaire pour l'exercice 2016 introduit dans la loi générale des impôts un mécanisme 
temporaire de régularisation fiscale pour des personnes ayant leur résidence fiscale au 
Luxembourg. Les personnes concernées souhaitant bénéficier de cette mesure, et ainsi éviter 
les sanctions applicables en matière de fraude fiscale intentionnelle, d'escroquerie fiscale et de 
fraude fiscale involontaire, devront déposer une déclaration rectificative et ensuite s'acquitter du 
paiement intégral des impôts éludés en sus d'une majoration de 10% si la déclaration est 
déposée entre le 1®^ janvier 2016 et le 31 décembre 2016, voire de 20% si le dépôt aura lieu 
entre le 1®^ janvier 2017 et le 31 décembre 2017. 

C'est ainsi que j'aimerais poser les questions suivantes à Monsieur le Ministre : 

- Combien de telles déclarations rectificatives ont été reçues par l'Administration des 
contributions directes (ACD) ? Combien de personnes au total ont souhaité régulariser leur 
situation ? Combien de déclarations ont déjà été traitées par l'ACD ? Combien de 
déclarations ont pu bénéficier du mécanisme de la régularisation fiscale ? 

- Combien de déclarations rectificatives ont été refusées ? Pour quels motifs celles-ci ont été 
refusées ? Quelles ont été les conséquences pour le contribuable concerné ? 

- Quel est le montant des impôts qui a ainsi pu être récupéré par l'administration fiscale (sans 
compter la majoration des 10%) ? 

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'expression de ma parfaite considération. 

Serge Wilmes 
Député 
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Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
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Luxembourg, le 5 décembre 2016 

Concerne : Question parlementaire n° 2528 du 4 novembre 2016 de Monsieur le Député 
Serge Wilmes concernant r« amnistie fiscale » votée en 2016 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous transmettre ci-joint ma réponse à la question parlementaire sous 
rubrique. 

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments très distingués. 

Pour le Ministre des Finances, 

Etienne REUTER 
Premier Conseiller de Gouvernement 

Secrétaire général 

3, rue de la Congrégation 
L-1352 Luxembourg 

Tél. {+352) 247-82600 
Fax (+352) 247-92625 

Adiesbe posule 
1-2931 Luxembourg 

ministere-finances@fi.etat.lu 
www.etat.lu 



Réponse de Monsieur le Ministre des Finances Pierre Gramegna 

à là quéstidn pariérhentairé n" 2528 du 4 novembre 20^16 de 

Monsieur le Député Serge Wilmes 

Par: sa question oarlem^^ du 4 riovetqbre 2016;.J'bqnoràble DéputèrS'intëprqge pàr.référeiice 

âù?règimeîémpqrairôlai:;^ introduit'par la loi concernant le budgefcdës rîeettes et 

des dépenses de fitatcpour rexèrëicé 2016 notarrimënt sur le nqmbre dë-idéçlàràtipns 

rectificatives, le rëfùs de telles déclarations ainsi que sur le montant des impôts qui -a ainsi pu être 

récupéré. 

b'AdrnJnistràtiôn des GontributionsOii;eetes est actuellërnent en train d'analyser les déclarations 

reCtifitptivesi olDtënues jusqu'à ce jour Dans ce contexte, il y à Jtiëu de relever que d'aufres 

déclarations'ipôUrrp déposées sôus'lès mêmes conditions jusqu'au 31 décembre 

.2016 (avec appiicàtion d'un supplément: de 10% du;,môntànt total des impôts éludés), vôirë. 

jusqu'à la firl de l'année 2017 (avec application d'un supplément de 20% du rnontant tôtal des 

impôts éludés) Vu que les demandësidë-régulàriéàtion; ;nqtammëht\quant,à leur receyabilité ou 

përtinênce, sont en cours de traitement il n'est pas possiblë dè fàire un ét'at'dêf.h 

actuëlle. 
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